
Fra: Bent Gunnar Næss
Sendt: 14. juli 2015 14:08
Til: Post Austrheim; Postmottak Fedje; Gulen kommune (postmottak@gulen.kommune.no); Postmottak Lindås; Post Masfjorden kommune; Postmottak Meland; Postmottak Modalen; Postmottak Radøy; Solund kommune (post@solund.kommune.no); Nils Marton Aadland; Hallvard Oppedal (hallvard.oppedal@gulen.kommune.no); Jon Askeland; Kari Foseid Aakre; Karstein Totland; Knut Moe; Kristin Handeland; Ordførar Lindås; Per Lerøy; Ingvild Hjelmtveit; Jan Olav Osen; Jarle Landås; Odd Ivar Øvregård; Reidun Halland; Svein Helge Hofslundsengen; Vidar Bråthen; Øivind Olsnes; Ørjan Raknes Forthun; Ann Christin Hoen; Arthur Sjursen; Arve Harald Mjømen; Bjarte Undertun; Else Soltveit; Erike Askeland; ernst.stellberg@gmail.com; Gisle Heimly; Helge Dyrkolbotn; Jarle Næss; John Kåre Larsen; Kenneth Taule Murberg (kenneth.taule.murberg@iss.no); Kristin Nåmdal; Marit Steinestø; May Eva Sandvik; Nina Bognøy; Ole Gunnar Krakhellen; Roy Asle Tunland; Terje Storemark; Tom Færøy
Kopi: Åsbjørn Vetti; Victor Ebbesvik (victor.ebbesvik@ks.no); Ole Bakkebø (fmhooba@fylkesmannen.no); Rune Heradstveit; avisa@nordhordland.no; avisa@strilen.no
Emne: Kommunereform Nordhordland - møte 25. juni - protokoll og kommunikasjonsplan
Vedlegg: 03 2015 06 25 Protokoll forhandlingsutvalet.pdf; Kommunikasjonsplan - Nordhordland ein kommune 2020.pdf; Kommunikasjonsplan - Nordhordland ein kommune 2020.docx

Hei

(Dei som hadde vara på møte må sende denne eposten vidare til dei)

Vedlagt er møteprotokoll frå forhandlingsutvalet sitt møte 25.06.

Der er også lagt ved kommunikasjonsplanen (nokon små justeringar – så kast den som er sendt ut tidlegare) – viser til sak 18/15. Tanken er at kvar einskild kommune vedtek denne i kommunestyret og vedtek ein lokal tiltaksplan – siste del i kap 5. Sender difor den også ut som eit Word dokument slik at den kan redigerast.

Innbyggjarundersøkinga (sak 19) vil bli gjennomført i august/september.

Dette vert også lagt ut på heimesida til NUI under kommunestruktur. <http://www.nordhordland.net/>

Fint om heimesida til kommunane kunne ha ein link til vår heimeside.

Neste møte vart som vedteke til å vere måndag 24. augst. Det var forslag om Skjerjehamn og der er det ledig. Førebels ser eg for meg følgjande tidsplan – vi møter ca kl 13.00 – da passar det med ferje frå Leirvåg kl 12.15. Startar opp med enkel lunch og begynner arbeidet litt før kl 14. Så held vi på til ca kl 17.30 – avsluttar med middag. Sender oppdatert program i veke 33/34.

Fortsatt god sommar.

Med venleg helsing

Bent Gunnar Næss

Prosjektleder

Nordhordland Utviklingsselskap IKS

Tlf mobil 48 12 46 23

Epost: bent.gunnar.naess@nordhordland.net

www.nordhordland.net